
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ТИПА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПО ТЕСТУ ЛЮШЕРА 

ИНСТРУКЦИЯ 

 

Шаг 1. Пройдите тест Люшера на сайте с КОМПЬЮТЕРА. Каждый этап теста снабжен 

инструкцией. Внимательно соблюдайте инструкцию.  

 

Шаг 2. После прохождения теста появятся формулы и интерпретация. Вам понадобится 

самая последняя формула (см. пример; нужную формулу подчеркнула красным): 

 

 

Шаг 3. Знак, который находится перед цифрой (или двумя цифрами), соответствует этой 

цифре (или сразу дум этим цифрам). Мысленно или письменно соотнесите с каждый 

знаком формулы («+», «х», «=» и «-»), каждую цифру.   

В нашем примере  

исходная формула: +24 x15 =3 =70 -06 AP +2 -6 

формула после обработки: +2+4х1х5=3=7=0=-0-6  

 

https://seideth.ru/%d1%82%d0%b5%d1%81%d1%82-%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%b5%d1%80%d0%b0/


Шаг 4. Сверьте свою формулу с данными на странице с информацией 

 

В нашем примере формула +2+4х1 соответствует научному типу  

 

 

 и далее 

 

 

??? «А если моя формула не совпадает с типологией профессий?» 

http://seideth.ru/test-lusher/


Вариант 1. На первых местах в Вашей формуле стоят цифры 0, 5, 6, 7. Это означает, что при 

тестировании Вы предпочли не основные цвета, а дополнительные. Соответственно, есть 

что-то, что препятствует Вашему профессиональному становлению (например, Ваши 

выборы могут указывать на необходимость отдыха или решения других текущих 

психологических задач. Для этого внимательно ознакомьтесь с интерпретацией теста и 

обратите внимание на то, что Вам особенно откликается).  

Вариант 2. Данные по Вашей формуле отсутствуют.   


